

当涂摧毁一特大“克隆”发票团伙 一农民出租屋内开“发票”2.93亿

星报讯(李非) 12月24日,笔者从当涂县警方获悉,当涂县公安局历经2个多月缜密侦查,成功摧毁一个特大非法制造出售假发票的犯罪团伙,捣毁一个大型非法制售假发票的犯罪窝点,缴获各类假发票逾37万份,票面开具金额达2.93亿元。

今年10月初,当涂县税务稽查人员在打击发票违法犯罪专项行动中,发现辖区内某受票企业持有8份假发票。当涂县公安局接报后立即成立专案组展开侦查,专案民警经缜密排查,发现当涂县博望镇农民袁某涉嫌出售非法制造发票,并侦悉袁某长期在浙江杭州市萧山区一带活动。10月

26日,专案民警赶赴浙江杭州,在该市萧山区拱秀路将正在出售假发票的袁某、马某现场抓获,缴获非法制造的浙江省增值税普通发票150余份。随后民警对萧山区董家埭××号袁某的租住处进行搜查,现场查获作案工具电脑2台、打印机1台,慈溪市地方税务局、杭州市天涛物资有限公司等各种假印章254枚,空白浙江省增值税普通发票1000余份及发票存根联10000余份;另一路民警在该市杭海路腾达物流中心一仓库内起获袁某藏匿的沈阳市饮食(娱乐)业定额假发票36.68万份。经过2个多月艰苦细致的工作,截至12月23日,其

余涉案的4名犯罪嫌疑人先后落网。

经审讯,袁某交代,自今年2月起,他从不法人员手中大量购得空白浙江省增值税普通发票、沈阳市饮食(娱乐)业定额发票等假发票,并添置电脑、打印机,在董家埭的租住处打印数额,雇用多名同乡向他人及单位非法出售,票面开具金额总计达2.93亿元,袁某从中非法获利15万余元。为扩大“销路”,袁某还请人刻制了200余枚涉及多家单位的假公章,按照购买假发票人员的要求加盖在假发票上再“定向”出售。

目前,袁某等犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

中央媒体看安徽

5年攻克命案积案43起

据12月25日《法制日报》头版头条报道 连续3年在公安绩效考核中先进,打黑除恶、命案侦破、“三基”工程、执法质量考核、队伍建设全省第一,安徽省淮南市公安局用他们近乎完美的答卷,解答了一个从工作后进到先进的“方程式”。

坚守“建一流班子、树一流警风、带一流队伍、创一流业绩”的承诺,一年一个台阶,淮南公安实现了超常规发展,大踏步迈入安徽公安工作第一方阵。在淮南市政风行风评议中连续3年进入优良等次,目标管理和绩效考评位列优秀等次,群众满意度保持在95.3%以上。5年来,攻克命案积案43起。3年来,淮南市没发生有影响的涉稳事件,没发生重大群体性事件,没发生恶性刑事案件,没发生重大治安灾害事故,没发生有影响的涉警舆论热点和炒点。

生产日期为20110105

医疗器械“早产”被查

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省药监局了解到,宣城市食品药品监督管理局在日常检查时,查获了一批标注生产日期为20110105的“早产”医疗器械。目前,该局已经对查获的“早产”医疗器械进行立案调查。

据执法人员介绍,查获的“早产”医疗器械产品名称叫痛可贴,标示的生产企业是河南康迪药械有限公司,注册证号:豫周食药监械(准)字2009第1260010号(更),产品批号:11010501,生产日期标注“20110105”,有效期标注“20130104”,外包装醒目标注“腰肌劳损专用”字样。该局也提醒广大消费者,购买药品、医疗器械时注意,如果发现标注“某某病专用”字样,请不要购买。

我省招标采购药品 基层配送率逾九成

星报讯(冯立中 记者 王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,根据最新统计,我省招标采购的药品基层配送率已经超过90%。在招标采购中,实行了多项创新举措,使得招标药品价格较国家零售指导价平均下降52.8%。

我省组织面向全省基层医疗卫生机构的零差率药品招标采购。共有来自全国1202家药品生产企业的9676个药品参与了招标。按照最低价中标的原则,共计857个品规的药品入围。在招标中,我省采取了不同于以前的模式,创造公平公开的市场竞争环境,最大限度地保证了药品质量。

由于药品价格大幅下降,再加上实施了零差率政策,使得群众的就医费用明显下降。今年1至6月份,安徽省32个试点县基层医疗机构次均门诊药品费25元、次均住院药品费5294元、次均门诊费41.3元、次均住院费1137.1元,分别比去年同期下降300%、27.1%、25.7%、11.6%。

黄山有个民族村

安徽黄山歙县上丰乡寨下村坐落在皖南偏远的深山区,这里四季花果飘香,是一个很老的古村落。近20年由于许多小伙子在云南、贵州打工,许多少数民族姑娘跟随安家在这个小山村,成为少数民族的连姻村。据悉,这个村有8个民族,43户人家有13户是少数民族,少数民族人口占36%。

建平/摄



蜂窝煤炉“放倒”一家三口

造成一死两伤 医生提醒冬季取暖要防煤气中毒

星报讯(张永军 记者 胡昊) 近日,滁州明光市郊区曹某夫妇一家三口在睡梦中发生煤气中毒,造成一死两伤的悲剧。

当日上午8时许,曹某的亲戚发现曹某家大门紧关,也没看见该起早上学曹某的孙女,叫他们也无人应答。当曹某的亲戚通过窗户发现曹某一家三口还睡在床

上,这才感觉事情不对,连忙破门进入屋内,没想到这才发现三人已不省人事,屋内弥漫着浓烈的煤气味道。随后,75岁的曹某夫妇和10岁的孙女被民警送到医院。入院时,曹某心跳呼吸已经停止,曹某的老伴和孙女神志不清,处于浅昏迷状态,经过抢救已脱离生命危险。根据警方调查,当

晚曹某夫妇带着孙女睡觉时,家里用蜂窝煤炉取暖,没想到会发生煤气中毒。

医生对死伤者进行检查发现,均为一氧化碳中毒。医生提醒,冬季天气寒冷,居民家中门窗紧闭容易导致煤气中毒事件的发生,在使用煤炉取暖时尤其需要注意预防煤气中毒。

玩赌博机输了钱 男子欲烧电玩城

星报讯(夏长征 朱惠敏 记者 雷强) “把我输的钱退给我……”一男子在电玩城玩赌博机输了钱,竟耍赖皮找老板退钱,在遭到拒绝后,买来汽油扬言要放火报复。日前,这名“赖皮男”因犯放火罪,被宿州市埇桥区法院判处有期徒刑1年零6个月。

被告人黄双喜是无业人员。2010年8月2日上午,黄双喜带着7000元现金到宿州市一家电玩城打赌博机,中午12时许,黄就输掉5000元。下午1时许,被告人黄双喜又返回到这家电玩城,对服务员说:“叫老板过来,把我输的钱退点给我,不然,我就把电玩城烧了。”在遭

到服务员拒绝后,黄与该服务员争吵起来。当日下午15时30分,被告人黄双喜买来两桶汽油,将汽油全部泼到该电玩城的赌博机及其它游戏机上,以点火相威胁要求退钱。16时许,经该电玩城服务员报警,公安人员赶到现场将被告人黄双喜抓获。

老婆生气出走 “寂寞男”瞄上女邻居

星报讯(夏长征 马雁 记者 雷强) 一中年男子因老婆与其生气离家出走,寂寞至极竟瞄上女邻居。日前,这名“寂寞男”因犯强奸罪,被宿州市埇桥区法院判处有期徒刑4年。

被告人郑奎河系宿州市埇桥区杨庄乡瓦房村农民。事发前,因老婆与其生气离

家出走几个月未归。2010年9月8日上午9时许,被告人郑奎河在村头遛狗时,发现被害人程某一人在玉米地里干农活。由于其老婆几个月不在家,见到女邻居后便上前嬉戏,说着就将程某往玉米地里拽。被害人程某意识到郑奎河要强奸自己,一边反抗,一边劝说:“咱们是邻居,你不能这样

做。”被告人郑奎河见程某不从,一手拉着程某的胳膊,一手掐住程某的脖子,将程某按倒在地上对其实施了强奸。事发后,被害人程某将此事告诉给在外地打工的丈夫,9月10日上午,其丈夫回家后与程某一起到派出所报案。当日,公安民警在郑奎河家中将其抓获。